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SEANCE DU 19 DÉCEMBRE 2014

Délibération n° D-2014-556

Projet insertion et handicap - Centre de Loisirs des Brizeaux -
Année 2015

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE 

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE, Monsieur Michel PAILLEY, Madame Dominique JEUFFRAULT, Madame Anne-Lydie
HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Jeanine BARBOTIN, Monsieur Dominique
SIX,  Madame  Agnès  JARRY,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Madame  Carole  BRUNETEAU,
Monsieur Simon LAPLACE, Madame Yamina BOUDAHMANI, Monsieur Sébastien PARTHENAY,
Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,
Monsieur Florent SIMMONET, Madame Christine HYPEAU, Madame Marie-Chantal GARENNE,
Monsieur Elmano MARTINS, Madame Yvonne VACKER, Madame Elisabeth BEAUVAIS, Monsieur
Jacques  ARTHUR,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur  Dominique  DESQUINS,  Madame
Valérie BELY-VOLLAND, Monsieur Pascal DUFORESTEL, Madame Elodie TRUONG, Monsieur
Alain PIVETEAU, Madame Josiane METAYER, Monsieur Christophe POIRIER, Madame Nathalie
SEGUIN, Isabelle GODEAU.

Secrétaire de séance : Simon LAPLACE

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame  Cécilia  SAN  MARTIN  ZBINDEN,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Jacqueline
LEFEBVRE,  Monsieur  Guillaume  JUIN,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Sylvette  RIMBAUD,
Monsieur Fabrice DESCAMPS, ayant donné pouvoir à Madame Rose-Marie NIETO

Excusés :

Monsieur  Luc  DELAGARDE,  Monsieur  Amaury  BREUILLE,  Monsieur  Jean-Romée
CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   19 décembre 2014
Délibération n° D-2014-556

Direction de l'Education Projet insertion et handicap - Centre de Loisirs des 
Brizeaux - Année 2015

Madame Rose-Marie NIETO, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Après examen par la commission municipale compétente

Dans  le  cadre  de  la  politique  municipale  en  faveur  de  l’intégration  des  personnes  en  situation  de
handicap, axe majeur de l’Agenda 21, le service Animation de la Direction de l’Education en partenariat
avec le Foyer des Genêts accueille depuis 2011 Nicolas LAROCHE, résident au Foyer des Genêts, sur
un centre de loisirs municipal.

Ce dernier, aux côtés des animateurs, participe au déroulement des ateliers. Il est suivi par un éducateur
spécialisé du Foyer des Genêts ainsi que par l’équipe d’animation du centre de loisirs.

Cette  action  permet  de  sensibiliser  les  enfants  à  la  différence  et  de  porter  un  regard  positif  sur  le
handicap. Son intervention rencontre un vif succès auprès des enfants mais aussi des parents informés
au préalable de ce projet.

Il  est  proposé au Conseil  municipal  de prolonger cette expérience en accueillant  à nouveau Nicolas
LAROCHE les mercredis de l’année 2015.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la convention avec le Foyer des Genêts pour l’intervention d’un résident handicapé au centre
de loisirs des Brizeaux à partir du 7 janvier 2015 ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjointe déléguée à la signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 42
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 3

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE

L'Adjointe déléguée

Signé

Rose-Marie NIETO 


